

中国声音

对中国三个渠道驳回日本对东海防空识别区交涉

新华社北京 11月25日电 针对日本对中国划设东海防空识别区的交涉,中国外交部发言人秦刚25日表示,中国外交部、国防部和驻日本大使馆已据理驳回日本无理交涉,要求日本立即纠正错误。 有记者问,日本早在1969年就设立东海防空识别区,这次却对中国划设有关东海防空识别区多次表达关切,请问中国对此有何评论? 秦刚说,25日下午中国外交部负责人已奉命召见日本驻华大使木寺昌人,对日本无理指责中国划设东海防空识别区提出严正抗议。日本无权对中国划设东海防空识别区说三道四、蓄意攻击,中国敦促日本立即纠正错误,停止对中国无端指责,停止制造摩擦、损害地区稳定的言行,以免进一步损害中日关系。中国外交部、国防部和驻日本大使馆已据理驳回日本的无理交涉,要求日本立即纠正错误。

泰反对派占领财政部外交部

总理英拉称不会辞职 扩大安全法实施范围

泰国最大反对党民主党25日召集数万名支持者,在首都曼谷十多处地点举行大规模集会,其中两拨示威者分别占领财政部和外交部,要求总理英拉下台。



泰国反对派占领财政部大楼

“和平接管”政府大楼

民主党上月开始组织一系列反政府集会活动,25日活动规模最大、行动最激烈。警方称25日示威者约3万人,但实际参加人数可能远超这一数字。

当天集会在曼谷至少13处地点举行,包括政府部门、几大电视台、陆军司令部和海军司令部附近。在财政部门前的集会活动由民主党核心领导人之一素贴领导,他是民主党老牌政客,上届政府主管国家安全事务的第一副总理。

当天素贴指示数百名集会者攻入财政部大楼,并召开新闻发布会称“这是和平接管”。

数小时后,泰国外交部称,外交部大院也被民主党集会者占领。

要求总理英拉下台

财政部大楼遭占领后,警方发布通告,要求集会者立即撤离。但素贴拒绝警方要求,称总理英拉必须辞职,“他信制度不能再继续”。

英拉上月在国会发起“大赦法案”,虽然最终未能通过,但民主党指认法案真正意图在于为流亡前总理他信回国铺路,指责英拉是他信的代言人。民主党此后便开始组织反政府集会,主要参与者多为当年

反他信的黄衫军。 黄衫军有“占领”的传统,2006年凭借大规模集会和占领主要街道等活动直接触发军事政变,2008年一度占领总理府和曼谷两座机场。

政局可能再次动荡

财政部遭占领后,英拉发表讲话予以谴责,称占领政府部门行为会伤及投资者信心、破坏旅游业。英拉说,她既不会辞职,也不会解散国会。当晚她发表电视讲话,宣布将国内安全法实施范围扩大到首都曼谷全部地区及周边几个省。

泰国政府上月开始在曼谷3个区实施国内安全法以应对反政府集会示威,国内安全法禁止集会示威,警方可依法驱散集会者。但英拉强调,政府将采取和平方式恢复被占领地区正常秩序。

分析人士认为,民主党这次闹事可能将泰国稍微平静了几年的政局再次推向动荡。“英拉想继续任职非常难。”泰国朱拉隆功大学安全和国际研究所所长提蒂南说,“可操作的余地已经几乎没有。”

凌朔(新华社供本报稿)

印度成最有吸引力投资“磁石”

美国安永会计事务所最新调查报告显示,印度已取代中国成为全球最具吸引力投资目的地。 《印度时报》网站24日援引该报告报道,在最具吸引力投资目的地排行榜上,印度上升至第一名,巴西紧随其后,中国滑落至第三名。 报告称,随着印度货币剧烈贬值以及在多领域放开外国直接投资,印度已成为最受外国投资者青睐的投资目的地,最具潜力投资领域包括汽车、技术、生命科学和消费类产品等。 安永对全球70多个国家约1600名高管展开调查后得出上述结果,《印度时报》认为这凸显投资者对印度的长期信心。

印度政府8月宣布在多个行业进一步放开对外直接投资的限制,涉及零售、航空和广播电视等。安永认为,宏观经济压力和沉重债务负担致使多家印度企业想方设法剥离非核心业务,为希望在印度市场扮演更重要角色的外国投资者创造巨大商机。 供职安永交易咨询服务部门的坎德尔瓦说:“尽管印度经济在不久前面临挑战,但投资者保持乐观预期。另外,美国联邦储备委员会承诺短期内不会收回经济刺激,提振了企业高管信心。” 据印度政府数据,印度引来的投资“金凤凰”中,排名前三的分别是美国、法国和日本。

越南政府大力反腐打“钱老虎”

两名国企高管滥用职权挪用公款被判死刑

越南胡志明市人民法院日前以挪用公款、滥用职权等罪名判处一家国有银行属下公司总经理及一家建设公司董事长死刑。当地媒体认为,这是政府下决心整治银行业腐败的例证。

“钱老虎”落马

越通社报道,胡志明市人民法院日前裁定,越南农业与农村发展银行属下金融租赁公司原总经理武国好挪用公款、滥用职权、故意违反国家关于经济管理的规定,造成极为严重的后果,判处死刑。法院同时判处越南光荣建设有限公司原董事长阮文二死刑,罪名与武国好相同。

法院还裁定金融租赁公司原副总经理阮文才故意违反国家关于经济管理的规定,造成极为严重的后果,判处14年有期徒刑,其他被告判处3至14年有期徒刑。

检方在法庭上指出,武国好利用职权之便,挪用公款750亿越南盾(约2168万元人民币),而接受贷款的公司把款项都花在非固定资产上,款项难以追回。

腐败问题多

越南媒体持续跟踪报道这起案件,显示民众对长期存在的腐败问题深恶痛绝。10月公布的越南政府



武国好案多名被告出庭受审

与世界银行联合调查显示,越南腐败最严重的部门和领域包括税务、金融、银行、财政和海关。

越南政府去年宣布整顿银行业不当行为,并引入改革措施。武国好案发生在越南领导人主导“净化”银行系统期间,已被列为十大国家系统人员腐败案之一。

越南腐败现象较为严重,小到审批手续,大到官员升迁,都存在钱权交易现象,一些行政部门甚至故意刁难以索取贿赂。

反腐决心大

越南去年经济增长为5.25%,

为13年来较低水平,这也是促使越南政府下决心反腐的重要原因。

数据显示,今年前8个月越南督察部门共调查73起腐败案件,涉及80人,涉案金额达1170亿越南盾(约3400万元人民币),向4个组织、28名个人处以行政罚款,并将11个案件、34名个人提交调查机关。在此期间,调查机关共对255起案件、581名个人作出调查结论,各级检察机关对355起案件、803名个人提出起诉,各级法院共审理278起案件,584名个人,其中严重和极其严重案件约占41.2%。

杨威 杨舟(新华社供本报稿)

日两大航空公司 响应中国识别区

日本新闻网站报道,日本两大航空公司25日决定向中国递交飞行计划书,以响应中国公布的防空识别区。

消息称,日本航空公司和全日空航空公司已经决定向中国递交飞行计划书。日本航空公司表示,接受中国公布的防空识别区是唯一的选择。

据悉,日本航空公司和全日空航空公司计划向中国递交的飞行航线中,还包括从日本飞往中国台湾的航线。

巴基斯坦海军舰艇编队访沪

中巴将进行海上联合演练

本报讯 25日中午,由巴基斯坦海军“哈伊巴尔”号导弹驱逐舰(见左图)和“纳斯尔”号补给舰组成的舰艇编队驶抵上海国际客运中心码头,开始对上海进行为期4天的友好访问。这是巴基斯坦海军军舰第6次访问上海。

率队来访的巴基斯坦岸防部队司令赛义德·侯赛因少将表示,中巴

之间有着长久友谊,两国将继续加强在军事等方面的合作,共同促进地区和平与稳定。

访问期间,中巴海军官兵将相互参观军舰并观摩演练。访问结束后,中巴海军舰艇还将在长江口附近海域进行通信校验、编队运动等科目海上联合演练。

齐旭 摄影报道



Advertisement for 'Jianwei Medical Beauty' (健威医疗美容) located at 1375 Zhongyuan Road, Shanghai. Services include cosmetic surgery, skin care, and dental.